Ulohy:

1. NapiSte dané stupnice a vyznatte ich poltény (predznamenanie piSte za husPovy
kPuic):
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Molové harmonické (smerom nahor):
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Molové melodické (smerom nahor i nadol — bez taktovej Ciary):

h mol

Otizky:

1. Charakterizujte notu.

2. Co je pomleka?

3. Aké pozname tvary nét a pomléiek?

4. Ak€ st moznosti predizenia not 5 poml&iek?

5. Aké poznime druhy kI'G&ov?
-6~a4&fyje-rezd~1el-medzrﬂ1atomckym“a'dﬂ'omatrckym pol‘ténom‘?

7. Co je predznamenanie?
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. Tato nota sa vold

a) a stvrfovd s
b) gSstvrfova W_H”

c) f3tvrfova
. Tato nota sa vold

S
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a) ecela
b) cceld
c) aceld

. Tato nota sa vold
a) dstvrfova 7 —
b) H stvrfovd W
c) Fstvrfova

. Tato nota sa vold

a) g! polova %
b) h polova

c) d polovd

. Tato nota sa vold

a) cceld =~ VE—
b) fceld W

c) eceld

. Tato nota sa vold

a) gceld
b) hcela
c) eceld
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. Tato nota sa vold

a) g polova W‘]
b) apolovd

c) c polovd

. Tato nota sa vold

a) dcela
b) fceld
c) eceld
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. Tato nota sa vold

a) g stvrfova =
b) d stvrfova

c) H stvrfova

. Tato nota sa vold

a) A polova 5
b) Fpolova W_‘

c) fl polova
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. Tato nota sa vold

a) astvrfova 5
b) gstvrfova W\(

c) f3tvriovd

. Tato nota sa vola

a) e celd
b) cceld
c) aceld

i

. Tato nota sa vold

a) dSstvrfova - —
b) H 3tvriovd w
c) Fstvrfovd

. Tato nota sa vold

a) g' polovd %
b) h polova

c) dpolova

. Tato nota sa volda

a) cceld 5
b) fceld W

c) eceld

. Tato nota sa vold

a) gcela
b) hceld
c) eceld
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. Tato nota sa vold

a) g polova Wﬁ
b) apolova

C) c polovd

. Tato nota sa vold

a) dcela
b) fceld
c) eceld
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. Tato nota sa vold

a) g stvrfovd -
b) d stvrfovd

c) Hstvrfovd

. Tato nota sa vold

a) A polovd s
b) F polovd W.‘

c) f! polovd




